



精准帮扶 脱贫攻坚

市房产管理中心结对帮扶金兰村

本报讯(程伟)近日,市房产管理中心领导及相关科室负责人来到对口扶贫单位新县金兰山街道办事处金兰村进行调研,现场召开中心党委扩大会议,听取第一书记驻村扶贫工作进展情况汇报,研究制定帮扶计划。

金兰村现有住户445户,1685人,其中贫困户96户334人。村支两委及第一书记通过走访调研和多方筛选,拟利用

“到户增收”项目建养鸡场进行产业帮扶,带动贫困户靠“门口就业”和资产收益脱贫。

第一书记汇报了前期驻村工作,当前金兰村情况以及下一步脱贫工作方向。大家对脱贫项目及措施进行了热烈的讨论,对帮扶脱贫措施提出了切实可行的意见建议。明确了脱贫攻坚情况必须清楚、办法必须管用、措施必须落实、工作

必须到位、任务必须完成的工作要求。

就进一步做好脱贫帮扶工作,房产管理中心领导要求:一要提高思想认识。精准扶贫是党中央的重大战略部署,是社会主义分配原则的重要体现,也是群众对改革开放获得感的体现,一定要引起高度重视。二要研究得力措施。扶贫措施一定要客观实际,来自于群众,取得群众的同意与参与,不能独立行事,要群策群

力,多了解、分析、汇报实际情况,帮助村支两委科学决策,确保脱贫措施可操作、可控制、有力度。三要确保实际效果。按照精准扶贫的总要求,坚持按照量化标准完成脱贫攻坚任务,确保取得满意效果。

会后,房产中心领导冒雨到一对一帮扶户家里详细了解情况、交流座谈,并对中心援建的人畜饮水工程—吴洼水井进行了视察。

赶大集 看大戏

金牛古镇“文化大集”即将开幕

本报讯(记者 卢小龙)赶集,是很多老一辈人生活中再熟悉不过的场景,这样的场景如今在城市里早已销声匿迹。赶集对城市里的孩子来说只存在于故事中。而记者日前在大别山民俗文化村采访时得知,在今年国际茶文化节期间,大别山民俗文化村将举办“赶大集、看大戏”信阳金牛古镇“文化大集”,这也是我市首个以文化为主题的集市。

据悉,金牛古镇“文化大集”,将于4月28日正式开幕,届时,不仅有来自全国各地的众多名优特产、精美工艺品、大别山精品土特产汇聚于此,更是容纳了魔术、歌舞等各类精彩的演出。

“文化大集”将成为一场具有信阳地域文化特色的系列文化盛会。“金牛古镇负责人告诉记者,把记忆中的赶集和民俗文化结合起来,依托信阳丰富的民间文化资源和老手艺人举办

“文化大集”,不仅能让广大市民及游客在真正感受到赶大集、看大戏的满足感的同时体会古镇民俗文化的魅力,对全市文化类产品生产与研发、弘扬传统文化也能起到积极的促进作用。在“文化大集”上你可以看到光着膀子流淌着汗水打着铁的传统手艺人;可以带着孩子一起推推石磨,体验豆腐的传统制作工艺;还可以和孩子一起玩泥巴、做陶艺寻找儿时的记忆。如果饿了,你还可以坐下来品尝一碗潢川县的空心贡面,或是在一杯茶楼细细品味信阳毛尖,观赏一下罗山县原汁原味的皮影戏。为了让更多的市民切身体验到信阳民俗文化的魅力,信阳金牛古镇负责人表示,“文化大集”自开幕后每逢周末都会在信阳金牛古镇开办,让城里人“到古镇体验信阳民俗,把文化和欢乐带回家”。

交换空间装饰公司即将入驻信阳

本报讯(见习记者 赵天 查理达)近日,记者获悉,交换空间装饰—央视网黄金展位和合作伙伴线下实体店入驻信阳,即将开业。

《交换空间》栏目是中央电视台财经频道一档贴近观众,以自主动手、精致家装生活为理念的服务类节目,在每一期节目中,都会有两个对生活充满热情和期待的家庭出现,他们将提供自己的房屋,在装修团队的帮助下,互换空间进行装修。节目在保障观赏性的同时,提供丰富的装修知识、家装创意、家装常识,让所有的电视观众重新认识家庭装修的乐趣,推广绿色环保装修,同时促进人与人之间的理解与和睦相处,受到观众好评。交换空间具有装饰施工二级资质,为北京装饰协会会员单位,现年产值15亿元,其装饰材料需求达8亿元,目前在北京、天津、上海、广东、江苏、河南、浙江等130多个城市构建了网络体系,贴心服务于上千万个家庭。

交换空间以时尚的设计、精湛的工艺、科学的管理,享誉全国大江南北,以专业的团队、配套的产品、全程的服务,让选择交换空间的客户更省心、省时、省力、省钱。他们的企业口号是“中国好装饰,家装更专业”,企业精神是“爱国、创新、包容、厚德”,企业理念是“用心交换,空间无限”。绿砖工程超一线品牌,天猫整装供应商,定制整装大宅时代,全球购国际大牌,德系施工高端品质,中国七星金牌服务企业,真正以客户为中心;由总经理、设计部经理、设计师、质检主管、质检员、客服管家、家装顾问全程跟踪,真正为客户24小时整装服务。



信房·龙飞山城

信房·龙飞山城位于信阳市羊山新区新二十六大街以东,新七大街以南,龙飞山生态公园以西,项目总建筑面积约20万平方米,容积率2.4,绿化率42%。周边交通便利,环境优越,为河南信房集团在羊山新区的开篇之作。健全的市政配套,成就羊山新区高端生态人居范本,典雅的地中海建筑风情及公园环绕的生态环境营造一个舒适的公园自然之家。

见习记者 赵天 摄

2016年圣象营销课堂西点特训营开训

我市营销精英加入

本报讯(记者 高晶晶)近日,2016年圣象营销课堂西点特训营南区特训营开营,我市圣象集团旗下的圣象地板、木门、衣柜等门店的销售精英参加了培训。据介绍,此次培训是圣象集团继西点特训营(南区)之后进行的又一次培训,受到了来自全国各地营销精英的欢迎。

在培训中,圣象集团为学员们准备

了丰富的培训内容。据了解,此次培训涉及在门店销售中的技巧、对产品的讲解、如何做好客户回访以及来自各地的学员们关于销售心得的分享等。参加培训的精英在自己的培训心得中写道:“授课老师的分享既精彩又让人羡慕。通过培训,我越来越喜欢我们的产品,同时了解到产品研发期间,设计师新颖而贴切的创意其实也来源于我们的日

常生活,让我感到非常惊奇和不可思议。我们圣象的每款产品背后都有一个让人回味的故事。”

在进行培训之后,集团还将准备专门的结业考试。圣象地板信阳站的负责人介绍,开展培训,既是为了让圣象的销售更规范,也是让圣象的精英们在销售中展现出更崭新的从业态度和更饱满的职业精神。

潢川东湖·中央花园营销中心 盛装开放暨项目奠基仪式隆重举行

本报讯(李健 胡全中)4月14日上午,潢川县东湖·中央花园营销中心盛装开放暨项目奠基仪式隆重举行。营销中心内外,花团锦簇,庆祝红火,火红地毯,装扮得喜庆,现场人头攒动,热闹非凡,处处洋溢着欢乐喜庆气氛。

在庆典仪式上,潢川县有关负责人对营销中心盛装开放表示热烈祝贺。她说,东湖·中央花园是潢川县招商引资的重点项目,也是潢河三期治理工程的重要项目。项目设计理念新、品位高,建成后将是城市居民休闲观光、居住的理想场所。希望项目部以奠基为新的起点,坚持高标准、快节奏,争取项目早日建成。

县政府有关职能部门要继续为工程建设提供优质服务,全力推动项目建设。

东湖·中央花园项目负责人杨广州也在仪式上发表了热情洋溢的致辞。他对到场的全体嘉宾表示热烈的欢迎和诚挚的谢意,向关心支持东湖·中央花园项目发展的社会各界人士表示衷心的感谢,并对项目作了简要介绍。他表示,一定高标准、严要求,把东湖·中央花园项目打造成一个精品工程。

庆典仪式结束后,与会嘉宾还饶有兴趣地参观了营销中心。大气的前台、奢华的水晶吊灯、全大理石铺贴的地面、精

致的沙盘模型等装饰无不体现出东湖·中央花园的品位和品质;美味的糕点、水果,精心准备的小礼品,让前来参观的来宾对东湖·中央花园的贴心赞赏不已。

与此同时,营销中心外热情不减,精彩的文艺节目吸引了众多来宾的围观欣赏。动感的舞蹈、激情的歌曲演唱、美女模特的走秀等精彩不断,台上台下的互动、现场抽奖更是将活动推向一个又一个高潮,到场客户均获得了精美的礼品。

据悉,东湖·中央花园位居潢川县北城区小潢河三期,三环路七中转盘往东500米,潢川发展核心地带,紧邻城市商业中心区,北靠G312国道,南为京九铁

路,西侧依托G106与广大G45高速,东边就是县政府与东湖共同投资8.8亿元修建的滨河路,东湖·中央花园总占地面积约56万平方米,总建筑面积近135万平方米,其中住宅建筑面积831800平方米,商业建筑面积为24万平方米,公共建筑面积为3.6万平方米,建筑密度27.45%,整个小区为花园式设计,绿化率高达37.16%,总绿化面积超过40万平方米,2.62%的低容积率更是保证了社区的生态宜居性。依托一线小潢河景观优势,东湖·中央花园沿河景观商业广场集购物、休闲、观光等为一体,是商业与观光的完美结合,必将成为潢川楼市瞩目的焦点。

“大家来找茬” 赢取父母孝心卡活动中奖名单新鲜出炉

请以下回复正确答案的粉丝们前去雷摄影时尚婚纱摄影,领取奖品。

本期活动幸运粉丝抽取如下:第1、2、5、6、8、9、21、22、25、26个回复答案且正确的粉丝(领奖请拿上手机,以小编给你们发的回复编号截图作为名次凭证,没有截图领取不到的哦)。



本刊推出的“大家来找茬”活动,读者们通过关注《信报楼市》微信公众号,回复“找茬”活动正确答案,即有机会获得精美礼品或奖金。获奖名单请关注《信报楼市》微信公众号。大家看清楚哦,本期活动不提示有几处错误哦,不要看少或者看多了哟。本期活动奖品为信阳交换空间装饰公司提供红包一个(金额最高100元)万年历钥匙扣一个,先装修后付款活动券一张(此券亲朋皆可使用)。

领奖地址:信阳市羊山新区区政府向东300米 政和花园公交站牌处。



拿起手机扫一扫, 更多惊喜等着你!

信报楼市联盟战略合作伙伴

